

1460 FLOOR ACID



SANITEC
IGIENE SICURA

NAZIV	Sredstvo za uklanjanje naslaga na bazi klorovodične kiseline za okorjelu prljavštinu
KARAKTERISTIKE	Učinkovito uklanja anorganske naslage kao što su naslage kamenca, iscvijetavanje soli salitre, cement, žbuka, hrđa... Idealno za temeljito pranje nakon prvog polaganja podnih obloga kao što su firentinska terakota, gres i klinker opeka Sigurno na površinama s kojih je potrebno ukloniti naslage
NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE	Razrijedite proizvod u vodi prema uputama, nanosite ga na površine koje treba oprati te ostavite da djeluje nekoliko minuta. Istrljajte kako biste uklonili najtvrdokornije naslage, a zatim isperite s puno vode. DOZIRANJE: 3-10 ml/l (0,3-1 čepa na 5 litara) ovisno o stupnju zaprljanja.
SPECIFIKACIJE	Izgled: Bistra crvena tekućina pH: 0,5 +/- 0,5 Specifična težina [g/ml]: 1,100 +/- 0,020 Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju proizvoda.
KOMPATIBILNOST PROIZVODA	Ne miješati s kloriranim proizvodima. Ne primjenjivati na površinama osjetljivima na kiseline, npr. mramor, mramorni aglomerati, travertin i druge vapnenačke površine. Nemojte koristiti na čeliku. Prije uporabe provjerite otpornost površine na kiselinu. U slučaju da poprskate otopinu na površine osjetljive na kiselinu odmah obrišite i temeljito isperite. Ako ste u nedoumici, provjerite kompatibilnost s materijalima na malom skrivenom dijelu prije uporabe.
MJERE OPREZAZA UPORABU I SKLADIŠTENJE	Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature. Za više informacija o korištenju i zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list.
CERTIFIKACIJE / SUKLADNOST	Sadržani tenzidi biorazgradivi su prema kriterijima definiranim u Europskom direktivom 648/2004/EZ i narednim izmjenama.
KEMIJSKI SASTAV	Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.



**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1460	EAN	8032680391200		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5,5	Oz.	194,01
	Box x Pit	72				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021